

НОВАЯ ПОБЕДА СОВЕТСКОЙ РАКЕТНОЙ КОСМИЧЕСКОЙ ТЕХНИКИ

Первая в мире автоматическая стыковка космических аппаратов на орбите

Сообщение ТАСС

Сегодня, 30 октября 1967 года, в Советском Союзе произведен запуск искусственного спутника Земли «Космос-188» для продолжения исследования космического пространства и отработки новых систем и элементов конструкции космических аппаратов в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года.

Спутник выведен на орбиту с параметрами:

- начальный период обращения 88,97 минуты;
- максимальное расстояние от поверхности Земли (в апогее) 276 километров;
- минимальное расстояние от поверхности Земли (в перигее) 200 километров;
- наклонение орбиты 51,68 градуса.

В 12 часов 20 минут московского времени впервые в мире была осуществлена автоматическая стыковка на орбите искусственного спутника Земли «Космос-188» со спутником «Космос-186», запущенным 27 октября 1967 года.

После выхода на орбиту искусственного спутника «Космос-188» оба спутника, оборудованные специальными системами сближения и узлами стыковки, провели ряд сложных маневров в космическом пространстве. Автоматически был проведен взаимный поиск, сближение, причаливание и оба спутника жестко состыковались друг с другом. Процессы поиска, сближения и стыковки проводились с помощью специальных радиотехнических средств и счетно-решающих устройств, установленных на борту.

Телевизионное изображение состыкованных аппаратов, а также телеметрическая информация передавались на Землю бортовыми радиотелевизионными установками и телеметрическими системами и принимались сетью наземных пунктов.

Жестко состыкованные искусственные спутники «Космос-186» и «Космос-188» продолжают совместный полет по орбите. По данным телеметрической информации, все бортовые системы и аппарата спутников функционируют нормально.

Советскими учеными, конструкторами и инженерами решена важнейшая научно-техническая проблема автоматической стыковки космических аппаратов на орбите. Это открывает широкие перспективы создания на орбите больших научных космических станций, способных проводить сложные и разносторонние исследования космического пространства и планет.

Осуществление первой в истории автоматической стыковки двух искусственных спутников Земли на орбите — новый замечательный успех советской науки и техники в канун славного юбилея 50-летия Великого Октября.

Эксперимент в космосе продолжается

Сообщение ТАСС

30 октября 1967 года искусственные спутники «Космос-186» и «Космос-188» продолжали в течение трех часов 30 минут полет на орбите в состыкованном состоянии, выполняя программу научно-технических исследований.

В 15 часов 50 минут московского времени 30 октября по командам с Земли была проведена автоматическая расстыковка искусственных спутников.

Процесс расстыковки спутников «Космос-186» и «Космос-188» передавался на Землю с помощью телевизионной и других систем.

Через некоторое время после расстыковки при помощи бортовых измерительных установок был осуществлен перевод обоих спутников на различные орбиты.

Все системы, обеспечивающие выполнение процесса расстыковки и последующее маневрирование, работали нормально.

После успешного завершения программы автоматических процессов поиска, сближения, стыковки и расстыковки искусственных спутников Земли на орбите, спутники «Космос-186» и «Космос-188» продолжают полет и проведение исследования космического пространства.

Сдаают сверх плана

Льносеменстация продолжает приемку посевного материала семеноводческих хозяйств. Наша семенстация должна заготовить 257 тонн семян, принятых 257.

Выполнено план продажи семян государству колхозов «Коммунизм». Из семенстации поступило более 64

тонн классных семян. В ближайшие дни поступает еще 3,5 тонны.

92 тонны семян поступило из колхоза «Большевик». Это также выше планового задания. Семена отличаются хорошим качеством. В. Никандрова, заведующая льносеменстацией.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 37-й
№ 131 (6461)

Среда, 1 ноября 1967 года

Цена 2 коп.

СОВХОЗУ „КРАСНЫЙ ФРОНТОВИК“ ВРУЧЕНО ПАМЯТНОЕ ЗНАМЯ



У ТРУЖЕНИКОВ совхоза «Красный фронтовик» в прошлый понедельник был праздник. За успехи в социалистическом соревновании колlettivu вручалось на вечное хранение как символ трудовой доблести памятное знамя ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС.

12 часов дня. Торжественное собрание открывал директор совхоза А. И. Андреев. Слово для доклада о 50-летии Великой Октябрьской социалистической революции предоставляется председателю исполнкома областного Совета депутатов трудающих Б. А. Осипчуку.

Тов. Осипчик рассказывает о том, каких больших успехов добились труженики городов и сел области в соревновании за достойную встречу славного юбилея. В этом вкладе, продолжает тов. Осипчик, есть и доля труда коллектива совхоза «Красный фронтовик».

Хозяйство в юбилейном году собрало в среднем более 14 центнеров зерна с гектара. Намного перекрыты годовые планы продажи государству продукции животноводства и полеводства.

С особой теплотой говорит тов. Осипчик о лучших людях совхоза.

От имени бюро обкома КПСС и облисполкома Борис Александрович поздравляет рабочих с высокой наградой. Под бурные аплодисменты участников собрания тов. Осипчик вручает памятное знамя (на снимке вверху).

С ответным словом выступают директор совхоза А. И. Андреев, управляющий отделением Крулихино И. И. Трусов, молодая доярка отделения Варыгина Г. Алексеева (на снимке выше видите вверху). Все они выражают сердечную благодарность

партии и правительству за заботу о дальнейшем развитии сельского хозяйства, о повышении благосостояния советских людей и заявляют, что в ответ на высокую награду рабочие совхоза будут трудиться еще лучше.

Горячими аплодисментами встречается выступление бригадира полеводческой бригады отделения Заверняйка Я. Н. Николаева, который, в частности, заявил:

— Сегодняшний день — это большая радость для всех нас. Неплохо потрудилась бригада в юбилейном году. Так, ячменя получили по 23,5 центнера с каждого из 53 гектаров, картофеля — по 160 центнеров с гектара.

Но высокая награда ко многому и обязывает. Члены нашей бригады решили в будущем го-

ду добиться еще более высоких успехов.

С теплым приветственным словом к рабочим совхоза от имени РК КПСС, райисполкома и районного управления сельского хозяйства обращается первый секретарь райкома партии А. Ф. Козлов.

Тов. Б. А. Осипчик, А. Ф. Козлов вручают передовикам производства Почетные грамоты обкома КПСС и облисполкома и РК КПСС и райисполкома.

Памятное знамя парткома и рабочего комитета совхоза и награда (телевизор) вручаются победителю соревнования среди отделений совхоза отделению Заверняйка.

Оглашаются тексты поздравительных телеграмм в адрес совхоза от Министерства сельского хозяйства РСФСР, областных и районных организаций.





Плакат художника Л. Голованова, выпущенный издательством «Советский художник» к 50-летию Советской власти.

Фотохроника ТАСС.

Экономическое обозрение

В СЕНАРОДНОЕ соревнование за достойную встречу 50-летия Великого Октября вызвало новый подъем инициативы и творческой активности трудящихся района. Это благотворно оказывается на хозяйственной деятельности предприятий промышленности, транспорта, строительства, ускоряет развитие производства.

Девятимесячный план по выпуску валовой продукции выполнен на 106 процентов, план третьего квартала — на 105,2 процента. С начала года выпущено продукции сверх плана на 496 тысяч рублей. Объем производства по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возрос на 14 процентов. При этом прирост получен за счет повышения производительности труда, которая стала выше уровня прошлого года на 10 процентов.

Снижена себестоимость по затратам на один рубль товарной

из решения облисполкома и президиума облсовпрофа

Награды победителям

Рассмотрев итоги социалистического соревнования предприятий управлений пищевой, местной промышленности, бытового обслуживания населения и труда промышленности строительных материалов за третий квартал 1967 года и предприятияй управления топливной промышленности за сентябрь 1967 года, исполнительный комитет областного Совета депутатов трудящихся и президиум областного совета профессиональных союзов и первую денежную премию — 1600 рублей коллективу Опочецкого комбината бытового обслуживания населения (директор т. Дементьев В. Д., секретарь парторганизации т. Мосчикин И. А., председатель местного комитета т. Дундуковская Н. Е.).

Вторая денежная премия в размере 1300 рублей присуждена коллективу Опочецкого хлебокомбината (директор т. Степанов Е. С., секретарь парторганизации т. Дроздецкая Л. Ц., председатель местного комитета т. Ефремова В. М.).

«КРАСНЫЙ МАЯК»

2 стр. 1 ноября 1967 года.

Промышленность района за девять месяцев

продукции к прошлому году на 1,96 процента, а к плану — на 3,2 процента.

Хорошо трудаются в юбилейном году коллеги из комбината бытового обслуживания населения, ремзавода, филиала объединения «Север», лесхоза, УПП ВОС.

Вместе с тем ряд предприятий не справился с производственной программой третьего квартала. Так, объединение «Сельхозтехника» план валовой продукции выполнен на 81,5 процента, производительности труда — на 84,7 процента. В числе отстающих оказался и райтоп.

Допустили опережение роста средней заработной платы над производительностью труда завод железобетонных конструкций на 1,8 процента, льнозавод — на 1,7, объединение «Сельхозтехника» — на 1,1 и райтоп — на 9,3 процента.

Не выполнил плана снижения себестоимости за третий квартал спиртзавод.

Выполнение объема производства еще не служит критерием деятельности предприятий. Для удовлетворения общественных потребностей нужны определенные виды продукции. Именно недостаток в работе ряда предприятий состоит в том, что план по общему объему производства выполняется, а на ассортимент подчас не уделяется должного внимания.

Хлебокомбинатом, например, задание по баранкам выполнено только на 83 процента, батонам из муки первого сорта — на 83,4,

кондитерским изделиям — на 74,6 процента. Не справился с производством цельномолочной продукции маслосырзавод.

Перевыполнив план по валовой продукции, комбинат бытового обслуживания населения задание по ремонту обуви выполнил только на 83 процента.

Не выполнил плана в заданном ассортименте также автобаза, райтоп. Кроме того, в автобазе рост заработной платы опережает производительность труда за третий квартал на 5,7 процента, за девять месяцев — на 0,6 процента.

План товарооборота всеми торговыми организациями выполнен на 101,4 процента. По сравнению с прошлым годом за девять месяцев продано товаров на 1056,3 тысячи рублей больше.

Все проблемы, допущенные в выполнении плана за девять месяцев предприятиями, можно устранить, если в оставшееся время руководители совместно с экономической службой и передовыми рабочими проведут глубокий анализ хозяйственной деятельности предприятий.

Возможности для улучшения качественных показателей на каждом предприятии есть. Дело за тем, чтобы лучше использовать оборудование, до минимума сократить потери рабочего времени, укреплять трудовую и производственную дисциплину.

Подготовка к происходящей сейчас хозяйственной реформе требует решительного улучшения экономических показателей на каждом предприятии.

Чувство ответственности

НАЧАЛЬНИК привел меня в цех ширпотреба, показал станок, разъяснил, что на нем делают. Тогда, в первый день знакомства со станком, мне бросилась в глаза только одна сторона работы станочника — парадная. Считал: достаточно включить станок — и распиленная доска готова.

Но очень скоро, как только встретились первые трудности, это представление рассеялось. В иной день много рабочего времени приходилось на устранение неполадок, на подбор древесины. А для того, чтобы все это делать быстро, без лишней суеты, конечно, нужен опыт. Даже не столько опыт, сколько ответственность.

И вот уже более восьми лет в

моей трудовой книжке стоит штамп лесхоза. Все эти годы я работаю станочником в цехе ширпотреба. Здесь мы изготавливаем комплексную яичную тару, кровельную дощечку, тарную доску, клепку заливную. Это основной наш ассортимент. Помимо этого цех выпускает и другую продукцию, необходимую для населения.

Каждый день на циркульном станке со своим напарником я перерабатываю несколько кубометров древесины. Причем она нестандартная. Приходится из дров выбирать все пригодное и пускать в дело. Например, в третьем квартале для райпотребсоюза изготавливают двадцать один кубометр комплексной яичной тары, для маслозавода — пятьдесят кубо-

РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ — ЮБИЛЕЮ

Победители определены

Знаменательную дату достойно встречают работники культуры. За девять месяцев они для населения города и села дали более трехсот двадцати концертов и спектаклей, провели двести тематических вечеров. Сделали двадцать три выезда агитбригады.

Лучше других работают в

юбилейном году Глубоковский и Матюшкинский сельские клубы и библиотеки, Лоскутовский сельский клуб, Духновская сельская библиотека. Эти культпросветучреждения выбрали победителями социалистического соревнования в честь 50-летия Великого Октября.

М. Иванова.

Книга — верный помощник

Основная задача библиотекаря — довести книгу до каждого труженика сельского хозяйства. В нашей сельской библиотеке более пятисот читателей. Только в октябре увеличилось на тридцать читателей. Это полеводы, животноводы, механизаторы колхоза «Организатор». Постоянными читателями являются Л. Макаренок, Е. Кузнецов, А. Петров, А. Кудрявцев и многие другие. Например, Лилия Макаренок в октябре прочла более десяти книг по сельскому хозяйству.

В колхозе «Организатор» работает девять передвижек. Хорошими помощниками библиотек являются комсомолцы. Они же неплохие работники в колхозе. Например, С. Максимов после окончания школы остался работать механизатором в колхозе.

Библиотека пополняется новой литературой. Каждый читатель понимает, что книга — верный помощник.

И. Иванова,
зав. Крулихинской
библиотекой.

фактический выпуск на третий квартал 88,59 коп. и девять месяцев — 81,09 коп. Фактический же затраты составили за третий квартал 81,96 коп. и за девять месяцев — 79,74 коп.

Из приведенных данных видно, что предприятие выполнило план себестоимости, но перевыполнило планы по менее рентабельным видам продукции. Это привело к удорожанию. Затраты на один рубль товарной продукции против установленного лимита увеличились за третий квартал на 10,35 копейки, а с начала года — на 3,32 копейки.

Экономистам следует чаще заглядывать в экономическую литературу. Тогда в анализа работы предприятия не встретятся такие выводы: «Перерасход по статье калькуляции «сырье» объясняется перевыполнением плана производства», или «выполнены план по ассортименту на 106 процентов».

Работники промышленных предприятий района преисполнены желания досрочно выполнить задания второго года пятилетки.

В. Мурыгина,
старший экономист райплана.

«ГЕРОИ ОКТЯБРЯ»

Так называется сборник, выпущенный издательством «Московский рабочий» к 50-летию Советской власти. Он рассказывает о тех, кто в октябре 17-го года боролся за победу пролетарской ре-

волюции в Москве и Подмосковье о рядовых партии — рабочих красногвардейцах, сражавшихся на фронтах гражданской войны. Многие документы, вошедшие в сборник, опубликованы впервые.

ботник. Анатолий трудится так, что ежедневно перекрывает нормы выработки.

Надо заметить, что стал богаче наш духовный мир, шире понятия. Стало выше и наше чувство ответственности. Ведь ответственность — это душевное качество, нужное всем.

Близится большой праздник. Скорее, совсем скоро мы подведем итоги выполнения социалистических обязательств в честь пятидесятилетнего юбилея Советской власти. И на торжественном собрании, посвященном славному юбилею, мы будем рапортовать о трудовых успехах, о наших достижениях. А успехов коллектив добился неплохих.

А. Дмитриев,
станочник цеха ширпотреба
лесхоза, ударник коммунистического труда.
По рай-

По

СЕРАЯ
да ничем
да ничем
на селе — зд
другую — мн
неньких до
читает про
знает про
название.

Когда-то
этой дороге
банский бой
щались ма
бранными.
том шли р
солдат до
рабанного
звали дере

Теперь
имени Жд
коления и
хозников

Ныне, в
ны, члены
все свои
полевых р
зять, что у
хозники б
в нескольк
ли в это
встретили
Трофимов
особых пр
воляя к поб

Бригада
с площади
других, бы
ко стлиц.
жайность

центнеров

У брига

П. Г. Яко

вой, П. В.

сильевой

(вы видите

ху).

Алексей
проехал
метров на
ко аварии
ло. (Вы

ходил
холмами
на 31

(в пр

«Красный

«Глубокий

«Заветы

«Большеви

«Красное

«Ленинск

«Путь к

«Вперед»

И имени М

«Авангард

«Красный

«Салют»

«XXI пар

«Урожай»

И имени Л

«Родина»

И имени Ж

«Красные

«Духновы

«Организа

«Победа»

По ним равняются в колхозе имени Жданова

СЕРАЯ лента пересекает на десятом километре от города ничем не примечательную сельскую дорогу. На одной стороне — здание магазина, а по другую — множество аккуратных домиков. «Барабаны» — звучит проезжий. Вряд ли он знает происхождение данного названия.

Когда-то вели в армию по этой дороге рекрутов под барабанный бой. Около деревни прошли матери, невесты с новобранцами. Слезы, молитвы. Потом шли рекруты под охраной солдат до Острова уже без барабанного боя. Поэтому и называли деревню — Барабаны.

Теперь это центр колхоза имени Жданова. Сменяются поколения и уже немногие из колхозников помнят те времена.

Нынче, в юбилейный год страшны, члены артели прилагают все свои силы для завершения полевых работ. И нужно сказать, что успехов достигли колхозники больших. Мы побывали в нескольких бригадах и убедились в этом. Первым, кого встретили, был бригадир А. Г. Трофимов. В его внешности нет особых примет. Однако сила и воля к победе сопутствуют ему. Бригада выкопала картофель площади 20 гектаров раньше других, быстрее подняла лен со стиши. Выше получена урожайность озимой ржи — 14 центнеров с гектара.

У бригадира и у колхозников П. Г. Яковлева, В. И. Барановой, П. В. Васильева, В. В. Васильевой хорошее настроение (вы видите их на снимке вверху).



Побывали мы и у животноводов артели. Свинка Е. А. Алексеева уже пятнадцать лет занимается своим любимым делом. Хороши результаты ее труда. За один опорос она получила от каждой свиноматки по 9,2 поросенка. Ее подопечные в двухмесячном возрасте достигли по 16—20 килограммов каждый.

Свой большой опыт Е. А. Алексеева передает молодым свиняркам, новичкам в этом кропотливом деле. Понятно, что она пользуется в артели большим авторитетом и уважением.

Мария Ивановна Смородину застали за дойкой коров. Доярка (на снимке внизу) взяла в этом году обязательство получить от каждой коровы по 2500 килограммов молока. Слово подкрепляется делом. За девять месяцев от каждой коровы надоено по 2039 килограммов молока.

Мария Ивановна гордится и успехами своих подруг по труду. Правда, З. В. Боровикова и Н. Ф. Федорова надоили молока побольше ее, но она не завидует им. Напротив, рада.



Выходили работать на поля и ветераны артели. Уже очень хотелось им внести свой вклад в юбилейную копилку артели. П. Ф. Королькову 68 лет, однако порою обгонял он в труде и молодых. Хорошо поработали пенсионеры Т. П. Петрова, К. П. Павлова (Клавдию Павловну Павлову вы видите на снимке).

День кончался. И казалось, что встреча с хорошими людьми колхоза не будет конца. Да, их здесь очень много. Они с огнемоком трудятся в этот юбилейный год.

Фото Ю. Орлова.

Забота о семенах

Много забот сейчас у наших хлеборобов. И одна из них — семена.

В колхозные кладовые засыпано свыше 700 центнеров семян зерновых и зернобобовых культур. Все они просушены, отсортированы, в контрольно-семенной лаборатории признаны третьим классом. Конечно, к посеву они пригодны. Но мы решили повысить классность семенного материала.

В настоящее время ведем вторичную очистку на сложных зерноочистительных машинах. На посев засыпаны лучшие сорта районированных семян. Хорошо растет у нас пшеница сорта «минская». В этом году она дала около двадцати центнеров зерна с гектара. Ее мы засыпали 210 центнеров.

З. Станкевич,
агроном колхоза
«XXI партъезд»

ПОКАЗАТЕЛИ

хода продажи льноволокна государству
колхозами и совхозами района
на 31 октября 1967 года
(в процентах к плану)

«Урожай»	65
«Большевик»	47
И имени Любимова	29
«Сила»	24
«Вперед»	21
«Авангард»	13
И имени Жданова	13
«Красный Октябрь»	11
«Красный пахарь»	11
«Путь к коммунизму»	9
«XXI партъезд»	8
«Родина»	8
«Красное Заречье»	8
«Заветы Ленина»	7
«Организатор»	6
«Духновский»	5
«Победа Ильича»	4
«Салют»	2
И имени Мичурин	2
«Ленинский путь»	2
По району	15

Если получше приглядеться...

Вступая в соревнование в честь 50-летия Советской власти, все организации, предприятия города принимали социалистические обязательства. В одном из пунктов указывалось также о благоустройстве своих территорий.

Многие предприятия уже справились с этой задачей. Приятно побывать на Опочецком головном маслосырзаводе. Двор заасфальтирован, чисто убран. И пусть еще лозунги и плакаты стоят в мастерской, все на заводе говорит о приближении праздника.

По-праздничному выглядит и территория ремзавода. По обеим сторонам дороги шагают красочные щиты. Однако надо сказать, что сделано еще не все.

Пройдем по улицам города. Вот центральная, Ленинская. И все же она не дает хорошего впечатления. И на дороге, и на тротуаре грязно. Бумажки, окурки валяются всюду.

Начальник комбината коммунальных предприятий недоуменно разводит руками:

— Как же так? Должны были убрать.

Конечно, убирать мусор нужно своевременно. Однако хочется сказать и другое. Вот у киоска, где торгуют мороженым, стоит мужчина. Купив мороженое, он тут же бросает бумажку. Ему никто не дает замечаний. Чтобы город был чистым, каждому чело-

веку надо быть требовательным и к себе, и к другим.

Загляните во двор ресторана «Чайка». Стоят, ржавея, развозные тележки для торговли пирожками и газированной водой. В одном углу свален металлом.

Несмотря на то, что есть мусорные ямы, отходы от продуктов валяются где попало. По двору ползет удущливый запах. Работники ресторана высказали пре-

завезен гравий. Нигде не увидишь мусора. По-праздничному, гордо рея, взвились в небо алые стяги.

Рядом с кинотеатром расположены летний павильон смешторга. К нему ни проехать, ни пройти.

Не приведены в порядок территории комбината бытового обслуживания населения, хлебокомбината.

Самую большую территорию

что называется, обросли. Работник смешторга А. С. Викторова сетует:

— Машин для подвозки гравия нет, да и людей тоже. Придется воскресник организовать.

Безусловно, придется.

Хорош наш город в любое время года. И тот, кто любит его, хочет видеть его в дни торжества еще более красивым и цветущим. Посажено много памятных аллей. До праздника осталось очень мало времени. Уборку города не надо откладывать в долгий ящик.

Пусть наши дворы, дома, тротуары, улицы, на которых живем, всегда будут чистыми, нарядными, цветущими.

С. Бушин,
заведующий внештатным
отделом строительства
и архитектуры.

Н. Семенова,
технический руководитель
комбината коммунальных
предприятий.

Л. Ермакова,
сотрудник редакции.

«КРАСНЫЙ МАЯК»

1 ноября 1967 года. 3 стр.

Наш предпраздничный рейд

тензии в адрес гостиницы. Пожалуй, их замечание справедливо. Приезжающие в гостиницу ставят свои машины и автобусы во дворе ресторана, этим самым окончательно разбивают территорию двора. Коли уж так заведено, то ремонт нужно произвести общими усилиями.

Вот дом на улице Ленинской номер 30. Здесь расположена обувная магазин. Людям, приходящим в магазин, каждую минуту угрожают кирличи, чудом держащиеся над головой. При хлопке дверью сыплется штукатурка.

Не лучше положение и в доме № 34 на этой улице. Водосточные трубы заросли бурьяном. Дождевая вода течет по стене. Она вся покернела, начинает разрушаться. Хорошее впечатление оставляет территория кинотеатра «Маяк».

имеет подсобное хозяйство смешторга. Площадь его равна примерно двум гектарам. Но проникнуть туда не так просто. У ворот раскинулось море широко. Да и к кантоне не подойдешь — в грязи завязнешь. Пришло заведующего хозяйством Г. Чемодахина вызывать при помощи жестов. Он однако не унывает:

— Одели бы сапоги подлиннее и вполне прошли бы. А порядок на усадьбе наведем. До праздника еще далеко.

А теперь заглянем на территорию торгующих организаций. Магазин смешторга № 17, киоски на улице Ленинской, столовые № 1, 2, 3, столовая райпотребсоюза, да и сам двор кантонры смешторга — зрелице не из приятных. Грязью,

Алексей Тимофеевич Васильев проехал десятки тысяч километров на своей машине. Однажды аварий никогда у него не было. (Вы видите его на снимке).

ПОКАЗАТЕЛИ

хода подъема зяби
хозяйствами и совхозами района
на 31 октября 1967 года

(в процентах к плану)

«Красный фронтовик»	100
«Глубоковский»	100
«Заветы Ленина»	95
«Сила»	91
«Красное Заречье»	91
«Ленинский путь»	89
«Путь к коммунизму»	88
«Вперед»	88
Имя Мичурин	85
«Авангард»	85
«Красный Октябрь»	82
«Салют»	81
«XXI партъезд»	74
«Фронт»	71
Имя Любимова	65
«Родина»	61
Имя Жданова	59
«Красный пахарь»	56
«Духновский»	51
«Организатор»	44
«Победа Ильича»	36
По району	77

